ПУБЛИЧНАЯ ОФЕРТА о добровольных взносах в поддержку проекта «Сможем» (редакция 2025 года) 1. Общие положения 1.1. Настоящая Публичная оферта (далее — Оферта) является официальным предложением физического лица, самозанятого гражданина Российской Федерации Захарова Вячеслава Александровича (ИНН 700701310401), именуемого в дальнейшем Автор или Исполнитель, предоставить любому дееспособному лицу (Пользователю) возможность внести добровольный взнос в поддержку проекта «Сможем» на условиях, указанных в настоящей Оферте. 1.2. Внесение взноса (разового или регулярного) означает полное и безоговорочное принятие Пользователем всех условий настоящей Оферты. 1.3. Оферта опубликована в открытом доступе в сети Интернет по адресу: https://smoshem.com/docs/oferta.pdf и действует бессрочно до момента её отзыва Автором. 2. Суть проекта и назначение взносов 2.1. Проект «Сможем» — независимая инициатива Захарова Вячеслава Александровича, создающая социальный контент и поддерживающая приюты для животных.Поддержка проекта осуществляется пользователями добровольно и не является благотворительным пожертвованием. 2.2. Все денежные средства, полученные от Пользователей, считаются добровольными взносами в поддержку проекта. 2.3. Полученные средства направляются: частично — на развитие проекта, включая оплату хостинга, техническое обслуживание, продвижение, производство контента, связь с приютами и иные операционные расходы; частично — на помощь приютам для животных (перечисления и закупка необходимых товаров); частично — в качестве личного вознаграждения Автора за организацию, ведение и развитие проекта. 2.4. Автор не является благотворительным фондом, юридическим лицом или НКО. Приём средств осуществляется в рамках законодательства Российской Федерации о налогообложении самозанятых (ФЗ № 422-ФЗ от 27.11.2018). 2.5. Внесение взноса не является оплатой услуги или товара и не предполагает получения Пользователем материальной выгоды, товара или услуги. Это добровольная поддержка личной инициативы Автора. 2.6. Распределение средств осуществляется по усмотрению Автора, исходя из текущих потребностей проекта. Точные пропорции распределения средств не являются фиксированными и могут меняться. 3. Формы взносов 3.1. На сайте доступны следующие формы поддержки: Разовый добровольный взнос — любая сумма, определяемая Пользователем самостоятельно; Регулярная подписка (еженедельный взнос) — автоматическое списание выбранной Пользователем суммы, осуществляемое платёжным оператором. 3.2. Подписка оформляется добровольно. Пользователь имеет право в любой момент отменить подписку, направив письмо на адрес: smoshemzov@gmail.com с темой письма «Отмена подписки». Отмена вступает в силу со следующего расчётного периода. 3.3. Все платежи обрабатываются сертифицированными платёжными операторами. Исполнитель не хранит и не обрабатывает данные банковских карт Пользователей. 4. Отчётность и прозрачность 4.1. Автор проекта публикует добровольные отчёты о деятельности проекта и о перечислениях приютам для животных на странице «Отчёты» (https://smoshem.com/reports.html). 4.2. Указанные отчёты носят информационный характер и не являются бухгалтерской или налоговой отчётностью. 4.3. Пользователь соглашается, что распределение и использование средств осуществляется по усмотрению Автора и не подлежит внешнему контролю, за исключением налоговых органов РФ. 5. Ответственность сторон 5.1. Автор обязуется использовать поступающие средства в соответствии с целями, заявленными в настоящей Оферте. 5.2. Пользователь осознаёт, что все перечисления являются добровольными и невозвратными. 5.3. Автор не несёт ответственности за действия платёжных систем,

банков и операторов связи, участвующих в обработке платежей. 5.4. В случае ошибки при списании средств Пользователь может обратиться на адрес smoshemzov@gmail.com , приложив данные о транзакции. Обращения рассматриваются индивидуально. 6. Персональные данные 6.1. Персональные данные Пользователя обрабатываются в соответствии с Политикой конфиденциальности, размещённой на сайте https://smoshem.com/docs/privacy.pdf . 7. Заключительные положения 7.1. Настоящая Оферта регулируется законодательством Российской Федерации. 7.2. Все споры и разногласия разрешаются в порядке, установленном законодательством РФ. 7.3. Автор оставляет за собой право изменять текст Оферты. Новая редакция вступает в силу с момента её публикации на сайте. Дата актуализации: 2025 год Исполнитель: Захаров Вячеслав Александрович (ИНН 700701310401) Контакты: smoshemzov@gmail.com Сайт: https://smoshem.com